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ACTA Nº 04/2024 

 

 

Correspondiente a la Reunión de Consejo Académico del 28 de mayo de 2024 realizada en 

modalidad híbrida (por plataforma virtual Zoom y presencial). 

 

 

CONSEJERXS PRESENTES 

  

Por el Claustro de Docentes 

Prof. Daniela Bardel 

Prof. Pedro Arrouy 

Prof. Andrea Imbrogno 

Prof. Florencia Bogliano 

 

Por el Claustro Graduados  

Abog. Martin Brescia 

Abog. Maria del Mar Squillaci 

 

Por el Claustro de Estudiantes 

Srta. Victoria Alarcón Derbes 

Srta. Lourdes Cos 

 

Por el Claustro de No Docentes 

Sra. Paula Cinalli 

 

 

 

 

 



 

 
 

En el día de la fecha, 28 de mayo del año 2024, se realiza la reunión de Consejo Académico de 

la Facultad de Derecho de la UNCPBA, con carácter resolutiva y modalidad híbrida 

(virtual/presencial). 

Siendo las 15:00 horas y con el quórum exigido por la normativa vigente, la Sra. Decana Prof. 

Laura María Giosa y el Señor Vicedecano Prof. Esteban Hess, dan comienzo a la reunión de 

Consejo Académico.  

 El Sr. Vicedecano Prof. Esteban Hess informa que en este plenario queremos agradecer 

a los/as Consejeros/as que han cumplido con su labor y dar la bienvenida a quienes 

asumen hoy este rol. 

Se da lectura a la Resolución de Decanato 071/2024 en la cual se proclama a los/las 

representantes del Claustro de Estudiantes como titulares a De Olaso, Rocío Jazmín; 

Baigorria, Victoria Carolina; Velázquez, Daiana Milagros Magalí; De La Cruz Sánchez, 

Anyeli Esmerolis; y suplentes a  Alarcon Derbes, Victoria; Cos, Lourdes; Bosisio, 

Delfina; Landívar, Keyla Giovanna; del Claustro de Graduados/as como titulares a  

Brescia, Martín y Squillaci María del Mar y Suplentes Alonzo, Daniel y Friggieri, 

Alicia Edith, y del Claustro de Docentes como titulares a Schiro, María Victoria; 

Arrouy, Pedro Luis; Bardel, Daniela Alejandra;  Vélez, Julio César; Calá, María 

Florencia; y como suplentes a Imbrogno, Andrea Irene; Nawojczyk, Erika; Soto, 

Alfredo Mario; Fernández, Diego Lucas;  Rodríguez Cracco, Beatriz; y del Claustro de 

No Docentes como titular a Cinalli, Ana Paula y como suplente a Uriarte, Ximena, ante 

el Consejo Académico.  

Y proclamar a los/as representantes del Claustro de Estudiantes a Harrison, Gonzalo 

Ignacio como titular y Carbia, Mercedes como suplente; del Claustro de Graduados/as a 

Di Giácomo, Florencia como titular y Arcaro, José Antonio como suplente; del Claustro 

de Docentes a Brocca, Mariana como titular y Urquiza, Fernando como suplente, ante el 

Consejo Superior de la Universidad. 

 La Sra. Decana Prof. Laura María Giosa agradece el acompañamiento de los/as 

representantes del claustro Docente, No Docentes y Graduados durante los últimos dos 

años y al Claustro Estudiantes, en el último año. Y darles una cálida bienvenida a los 

Consejeros electos, con quienes estaremos en breve trabajando porque necesitamos de 

reuniones extraordinarias debido a las circunstancias -y por como se fue dando el 

calendario electoral en nuestra Universidad- vamos a necesitar de estos encuentros. 

Posteriormente nos re encauzaremos en reuniones de comisiones y plenario.   

 El Sr. Vicedecano Prof. Esteban Hess informa que la próxima reunión será el martes 04 

de junio de 2024. 

 

Siendo las 15:20 hs. se da por finalizada la reunión. 


